

船山大桥限高架:

# “我”限高3.45米,请别强行“闯关”

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 8月16日6时许,家住东江丽景的吴大伯发现,被撞得开裂弯曲的船山大桥限高架横梁,一夜之间变了模样,横梁挺直了腰杆,裂缝也不见了踪影。

15日晚10时许,市政工程公司桥梁工程技术人员一行8人,分乘两辆货车、一辆吊车及一辆大型平板拖车赶到船山大桥,对桥梁东头撞弯开裂的限高架横梁进行维修施工。现场施工队负责人16日告诉记者,8月初,一辆由东往西行驶的货车撞裂了限高架横梁,撕开了一道长达16公分的大口子,横梁弯曲变形。若不及时进行维修加固处理,一旦遭遇车辆再次刮蹭或撞击,限高架可能倾斜倒伏,存在明显的安全隐患。技术人员维修过程中,对弯曲开裂的限高架横梁进行了整体更换,消除了安全隐患。市政工程公司相关负责人提醒,船山大桥限高架的限高为3.45米,过往船山大桥的驾驶员不要怀有侥幸心理,强行“闯关”,请善待公共设施,文明出行。



弯曲的限高架横梁挺直了腰杆。

## “收伞”“戴帽”不降温

衡阳县交警持续开展电摩违法行为集中整治行动

■本报记者 姚永军  
通讯员 凌零 莫亚丹

本报讯 近段时间,路面上非法加装遮阳伞、不佩戴安全头盔的违法行为明显反弹。衡阳县公安局交警大队加大整治力度,确保辖区道路交通安全形势平稳。

为了保障群众的出行安全,维护

好道路交通秩序,衡阳县交警大队在抓好疫情防控的同时,各中队抽调警力在城区主要路口、农贸市场设卡,重点整治电动车、摩托车非法加装遮阳伞、不佩戴安全头盔等违法行为,坚决做到“发现一起,查处一起”,加强对违法行为的震慑。同时也坚持“发现一起,教育一起”,通过教育与处罚相结合的形式,实现“情与法”的和谐共生。

8月14日一天,衡阳县交警便查获遮阳伞86把、查处不佩戴安全头盔违法行为21起,开展文明劝导100余次。



## 高效服务暖民心

衡山县公安局人境大队连收两面锦旗

■本报记者 姚永军  
通讯员 谭宗阳

本报讯 一面锦旗犹如一面镜子,是人民群众对公安工作满意与否的直接体现。近日,衡山县公安局人口与出入境管理大队接连收到两面致谢锦旗。

8月9日,郭某来到人口与出入境管理大队,领取了自己的证件,并将一面印有“办事高效、一心为民”的锦旗送到了民警手中。8月6日下午,郭某急匆匆赶到人境办证大厅向民警求助,称其急需办理香港逗留签注。经了解,郭某要前往香港城市大学就读全日制硕士。受疫情影响,入境香港需要被隔离14天。按照正常的办证程序,郭某会赶不上学校的报到时间,遂申请加急处理。了解情况后,民警立即为郭某受理了赴港签注,并启动“急事急办”绿色通道,确保签注能及时审批、制作。

8月11日上午,彭女士将一面印有“为民办实事、人民好公仆”的锦旗送到人口与出入境管理大队民警手中。彭女士带着儿子小壬到人境大队提出申请,要帮小壬改随母姓。经民警详细询问了解,小壬在父母离异后,抚养权归其母亲彭女士所有,一直都跟母亲生活在一起,想改随母姓。但是,按照公安部相关规定,未成年人更改姓氏,需要父母双方协商一致才能变更,而小壬的父亲因故无法到场。人境大队民警在了解小壬的诉求后,积极与其家属做好沟通工作,并告知小壬在其年满18周岁后可以根据其意愿为其改随母姓。8月初,小壬在年满18周岁后便递交了申请材料。人境大队民警立即为其进行了审批,小壬成功更改了姓氏。拿到冠母姓的户口页,彭女士母子非常高兴,对民警连连道谢,并于8月11日送来锦旗致谢。



### 图片新闻

8月17日上午,记者对位于白沙洲工业园区的衡阳首座“雁城驿站”进行了探访,驿站内部简洁明亮的空间设计让人耳目一新,近100平方米的空间内,分为阅读室、卫生间等区块,配备了茶水、充电、储物、空调等设施。按照要求,“雁城驿站”将打造成为环卫工人等一线作业人员的“温暖屋”“补给站”“避风港”。

■本报记者 王翟  
实习生 周继晋 摄

广告

## 办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政务服务中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:胡先生 电话:13873493318

## 【面诗】面馆商标、品牌及技术出售

业务转型,现将旗下【面诗】面馆商标、品牌及技术全套转让出售,望有识之士抓住商机,财富热线:17358897173。